



500元  
400元  
1300元

为了讨债，江宁的盛先生网购了一张手机定位卡。卖家承诺，有了它，就可以找到那些欠债的人。3月14日，他拿到这张“神奇卡”后，先后给卖家打去2200元。可交了钱，他发现卡根本用不起来，卖家说还要再交2000元保证金。这下，他才意识到上当了。

“哎，外债一分钱都没讨回来，倒是先被骗走2000多块。”盛先生说，因家里急需用钱，他就开口向

朋友讨债。起初，他们还接电话，说缓两天就还。可这两天，欠债人纷纷玩起了消失。

3月12日，实在无计可施的盛先生，绞尽脑汁想着怎么找到他们，“我在网上搜手机定位，搜到一个卖定位卡的网站。”产品介绍让盛先生仿佛看到了希望：在自己手机里装上定位卡，然后输入对方号码，就可以破解对方手机的密码，获得对方的通话、短信信息。

# 为讨债网购手机定位卡，一步一步陷入圈套 老公汇钱给骗子 老婆劝都劝不住

“货到付款，保证有用。”听到卖家这样承诺，盛先生立即选了一张900元的全能型定位卡。两天后，定位卡送达。

这是一张和普通SIM卡无异的卡片。盛先生和卖家确认已收到货，对方说，先打500元，等确保能用，再打余款。“卡插进手机里，说要输密码，打电话过去咨询，对方让把剩下的400元打过去。”这回，盛先生按下按键，又需要输入密码。

盛先生急了，慌忙打电话过去咨询。卖家说，要再交1300元，才能继续使用。“我当时就感觉不对头，但老公说如果不交钱，就没法用，那900元就白花了。”盛先生妻子说，老公心急如焚，不听劝，又转了1300元。

花了2200元，这张卡仍无法使用。卖家再次开口，要求支付2000元保证金。盛先生这才恍然大悟，“他设了一个连环套啊！”

昨天，现代快报记者根据盛先生提供的号码，联系这家名为“深圳××软件科技”的卖家，接电话的男子吹起牛皮，说只花900元就能满足客户需求，没有别的花费。记者揭穿对方的骗局后，对方立即挂了电话。

盛先生到江宁方山派出所报案，“这些人真可恨，一步一步骗我往外掏钱。”

现代快报记者 付瑞利

## 送货的杨师傅感觉车后动了一下，下来一看： 不得了，有人抱走了两台液晶电视！

昨天下午，南京某电器公司的送货司机杨师傅和同事在长白街附近派送家电时，被小偷抱走两台液晶电视机，价值6000元左右。小偷得手后跨上摩托车就跑，杨师傅猛追了几百米，还是没有追上。他希望市民提供小偷的线索。

杨师傅是安徽人。昨天下午，他开车和同事陈师傅到长白街。陈师傅给客户送了电器后，发现有一个单据要去客户家里拿，杨师傅就在货车驾驶室里等。等着等着，他忽然觉得车后好像动了一下，他通过后视镜查看，也没看到什么。

杨师傅还是不放心，下车走到车尾。只见一个身穿灰白夹克、戴口罩的男子正抱着两台电视往前走，前面不远处，另一名男子骑着一辆无牌照踏板摩托车，好像在等着接应。再往货车一瞧，捆货的绳子已被割开，两台液晶电视不见了。

“有人抢电视！”此时，两男子距离货车才十多米远，杨师傅拔腿就追。抱电视的男子跨上摩托车，车子加足油门猛蹿。杨师傅追了100多米，到一个路口，正好碰到



捆家电的绳子被割断 周先生 供图

到执勤交警，交警载上他帮忙追小偷。追了两个路口后，小偷不见了踪影。

“一台创维一台飞利浦，都是39英寸的，价值6000元左右。”杨师傅报警后，洪武路派出所民警赶到现场做了笔录。

这笔损失该由谁来承担？事发后，杨师傅向白下区送货的负责人杨经理反映了情况。杨经理说，因与公司签的合同是属于外包制的，这种损失要个人承担。考

虑到杨师傅刚工作一周，一个月工资也就3000多元，杨经理愿意与他共同承担。

现代快报记者 赵凤娟

**小偷是怎  
么下手的，扫描  
二维码看详情**  
通讯员 周  
桂华/拍摄 现代  
快报记者 郭芷  
冰/制作

## 找了一个多星期没找到，老王都不抱希望了 丢失的户口簿，好心人寄回来了

昨天，老王拨打现代快报热线96060，想感谢一个好心人。2月25日，老王和老伴去办护照时，弄丢了户口簿，找了一个多星期也没有消息，就在他不抱希望的时候，有人把户口簿寄回来了。

2月25日，老王和老伴去南京市公安局出入境办证大厅办理护照，老伴把户口簿摊在桌子上，一项一项对照着填写材料，填完后，两人便去窗口交材料了。老王说：“应该就是我们收拾东西的时候疏忽了，没把户口簿收起来。”

不一会儿，老王发现户口簿不见了，便拉着老伴回去寻找，可前前后后找了一个多小时，也没找到，“我们去问询处问过，但对方说没有人拾到户口簿。”

从那天起，老王隔三差五便往办证大厅跑，就希望有人能把户口簿送回去，可一个多星期过去了，都没有消息。

“3月12日，我的房客打电话给我，说户口簿在他那里。”老王

说，“我后来才反应过来，应该是捡到户口簿的人，按照上面的地址寄了回去。”原来，老王和老伴已经搬出了老屋，把房子租了出去，因此，收到快递的是房客。

不过，房客收到快递后，扔掉了封皮，老王根本不知道这个好心人怎么联系，甚至连他(她)姓什么都不知道。“我只能求助快报，希望让这个好心人知道，我们在感谢他。”老王说。

现代快报记者 陈志佳

## 中风偏瘫 极限康复 只需一疗程，腰腿强健，能说会走

近期，“中风偏瘫治疗大会暨第十届国际心脑血管成果研讨会在京召开。会上来自全球心脑血管领域的250多位专家学者一致认为：三十五味偏瘫方是目前仅有、真正能让中风患者全面康复的特效配方，疗效堪称一绝。

该方来自清代第一药房百草厅白家老号当代传人程安民教授。程安民自幼随父亲学医，熟读医书，辨识百方，练就一身济世救人的本领。一生专治疑难杂病，尤善中风偏瘫。无论病情多重，病史多长，经他诊治，立能回春。甚至连一些放弃治疗的瘫痪患者也再次站了起来，被患者尊称为“中风救星”！



我能让  
躺着的人坐起来；  
让坐着的人站起来；  
让站着的人走起来！

不直，胳膊也抬不起来。慕名找到程老，程老给他用了三十五味偏瘫方，结果不到100天，脚能走了，手能动了，生活完全自理，和正常人没什么两样，韩善续连呼神奇！

三十五味偏瘫方是我国治中风偏瘫秘方药。该药由35味名贵中草药配伍，并加入多味白家老号自配猛药，组方庞大，药劲刚猛。古老相

传的独门炮制手段，更是让每一粒效果迅猛，数据证实：大多数患者服

用后能快速起效，头晕心慌等症状

减轻；30天可逐步活动；100天丢掉拐杖，活动轻松自如。

**签约救助 包治到底**

该药于3月16-20日期间实行特惠(结束即恢复原价3960元)，

救助名额每天仅50名。同时出于对疗效的高度自信，签约承诺凡用药

两疗程无效者，厂家免费提供用药

直到康复。

**全国偏瘫康复热线：**

**400-002-0271**

打进电话即可获专家系统的康

复指导，为方便偏瘫病人，送货上

门，货到付款。

## 糖尿病病人免费

315到来之际，现在就拨打400-7701071，您便可以免费申请1台名牌家用智能血糖仪和1套糖尿病营养调理讲解光盘，它将为您带来：刚得糖尿病的，轻松平稳血糖，不得并发症，药越吃越少直至停药；糖尿病中期，饮食运动变科学，降糖药种类和数量逐渐减少；糖尿病后期，减少并发症对身体的伤害，控制病情不恶化，而且每年节省3000元！

为什么人们能被这套营养调理光盘深深打动。且得到它的欲望如此强烈？答案很简单，

糖尿病人急需家庭“保健营养师”。糖尿病人怎么注意饮食？糖尿病人该怎么运动？吃了各种降糖药、打了胰岛素，还是有80%以上的糖尿病人血糖始终高、而且经常波动？为什么好多糖尿病人按时吃药，血糖基本正常，3-5年后还是查出各种并发症？这套光盘会详细指导您！

当您观看这套营养调理光盘时。您会感到一股神奇的力量正充满您全身——

它会告诉您，像您这样身

高体重职业的病人每天该吃多

少，该怎么吃；每次运动多少合

适；您适合使用哪类降糖方法；并发症如何预防如何消除？

**立即行动，仅限前100名申请，同时还赠送以下礼品：**

(1)前5名：1980元糖尿病健康管理平板电脑；

(2)6-30名：166元糖尿病

10天营养调理功能特膳；

(3)31-100名：128元糖尿

病专用足浴药包(3个月量)；

如果您不需要，请把这个消

息转告给周围糖友，他们会感

激您！截至3月19日！

电话申请：400-7701-071

网络申请：[www.xiusheng.net](http://www.xiusheng.net)